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解説

★★★ （1）

★★★ （2）

★★★ （3） ア～ウは金属の性質であり、磁石にくっつくのは金属の性質ではない。

★★★ （4） 同じ金属かどうかを調べる手段の一つとして、密度が同じかどうかを調べるとよい。

★★★★

★★★ （6） 水の密度は、1ｇ/ 　 　 なので、密度＞1のときは、水に沈み、密度＜1のときは水に浮く。

★★ （7） メスシリンダーの目盛りは10分の1の目盛りまで読む。

★★★ （8）

★★★ （9） （8）で密度が1.26ｇ/        とわかったので、表1をみて、1.26の条件に合うのは、ポリ塩化ビニルの1.2～1.6となる。

①ア空気調節ねじで、イガス調節ねじである。②ガスバーナーの使い方はしっかりと覚えておこう！③火を消すと
きは、アの空気調節ねじから閉める。反対に火をつけるときはガス調節ねじから開ける。

無機物はC（炭素が含まれていないもの）、燃やすと二酸化炭素が発生しないものである。プラスチックは有機物
なので、間違いないようにしよう！

プラスチックは有機物であるため、燃やすと二酸化炭素が発生する。つまり、プ
ラスチックには炭素（C）が含まれていることが分かる。

（5）

密度の求め方は、密度（g /       )＝質量（ｇ）÷体積（         ） なので、問題の質量（4.4ｇ）で体積は（7）で読み
取った体積（53.5－50.0＝3.5　　　）より、4.4÷3.5＝≒1.257≒1.26ｇ/        となる。
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目標時間

25分1.いろいろな物質（解答）

単元2 物質のすがた

★・・・簡単 ★★・・・少し簡単 ★★★・・・標準 ★★★★・・・少し難しい ★★★★★・・・難しい ★★★★★★・・・かなり難しい

（3）
③

ア

（6）
原子の記号

D G C

（2）

③、④、⑥、⑧、⑨ エ

記号

密度が同じだから。

理由

（4） （5）
気体の名称

空気

① ②

キ、オ、ケ、ア、ク、ウ

（1）

二酸化炭素
ア

（7）

　　　　　53.5　　　　ｍL

（8）

　　1.26　　ｇ/

（9）

ポリ塩化ビニル   
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